

Обучающиеся нашей школы приняли участие во Всероссийской акции ко Дню защитника Отечества «Армейский чемоданчик».

В ходе акции ребятами был «собран» импровизированный армейский чемоданчик, представленный в виде выставки, состоящий из предметов армейской службы отцов, старших братьев и других родственников школьниками разных классов.

Среди предметов были: армейская шинель, китель, бескозырка, фляжка, саперная лопатка, индивидуальный чемоданчик с предметами личной гигиены, фотоальбомы и много других предметов.

Организаторы выставки рассказывали посетителям об экспонатах и о людях, которым они принадлежат, о том, как проходила их служба в рядах вооруженных сил нашей Родины.



